Tétellink csak pozitiv szogek esetére van értelmezve, azért igy is fogalmazhaté: Valamely haromszog szogeire nézve a
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felszogek tangenseinek szorzata a legnagyobb, ha a haromszog egyenléoldali. <Ugyanis tg? 30° = <?> =57 =9

Valamely haromszog szogeire nézve ismeretesek a kovetkezs Osszefiiggések
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ahol s = —5 és a, b, c a haromszog oldalai.
Tehat
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ahol s = a, s — b és s — ¢ mindig pozitiv mennyiségek.

Alkalmazva a mértani és szamtani koézép kozotti egyenlGtlenséget
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(2) Y(s—a)(s—b)(s—c) < 2 = =3

Az egyenlGség csak akkor all fenn, ha s —a = s — b = s — ¢, vagyis a haromszog szabalyos.
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ahol ¢ a haromszog teriiletét jelenti. Tehat tételiink igy is fogalmazhato: az allando (2s) keriiletd haromszogek koziil
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Megjegyzés: (1) igy is irhato:
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az egyenlS oldald haromszog teriilete 1 1 9

kovetkezménye a most bebizonyitott tétel.
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